



TERMO DE RATIFICAÇÃO

São Gonçalo do Amarante – CE, 23 de Outubro de 2023.

O Secretário de Cultura do Município de São Gonçalo do Amarante – CE, Sr. CLEILSON MENDES ANDRADE, no uso de suas atribuições legais conferidas segundo as Leis Municipais, e de acordo com o que determina o art. 26 da Lei Nº. 8.666/93 e suas posteriores alterações e considerando o que consta da INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 031/2023 - SECULT, vem RATIFICAR o presente processo administrativo para CONTRATAÇÃO DE APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA DA CANTORA TICIANA DE PAULA PARA OS FESTEJOS DO PADROEIRO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE - CE, A SER REALIZADO NO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2023, NA PRAÇA DA IGREJA MATRIZ NA SEDE DESTE MUNICÍPIO, em favor de TICIANA DE PAULA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA. pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ Nº. 51.743.733/0001-57, com sede à Av. Desembargador Moreira, 1300, Sala 1002, Torre Sul, Aldeota, Fortaleza/CE, CEP: 60.170-002, E-mail: mktticianadepaula@gmail.com, pelo valor de R\$ 23.000,00 (vinte e três mil reais).

Atenciosamente,

CLEILSON MENDES ANDRADE
Secretário Municipal de Cultura





ESTADO DO CEARÁ. MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE - CE. EXTRATO DE RATIFICAÇÃO. INEXIGIBILIDADE N°. 031/2023 - SECULT. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA DA CANTORA TICIANA DE PAULA PARA OS FESTEJOS DO PADROEIRO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE - CE, A SER REALIZADO NO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2023, NA PRAÇA DA IGREJA MATRIZ NA SEDE DESTE MUNICÍPIO. FUNDAMENTO LEGAL: LEI N°. 8.666/93, ART. 25, INCISO III. UNIDADE GESTORA: FUNDO MUNICIPAL DA CULTURA FAVORECIDO: TICIANA DE PAULA PRODUÇÕES ARTÍSTICAS LTDA. / CNPJ N°. 51.743.733/0001-57. VALOR GLOBAL: R\$ 23.000,00 (vinte e três mil reais). SÃO GONÇALO DO AMARANTE - CE, 23 de Outubro de 2023.







CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO DO AVISO DO TERMO DE RATIFICAÇÃO

São Gonçalo do Amarante – CE, 23 de Outubro de 2023.

Certifico para os devidos fins, que foi afixado no Quadro de Avisos e Publicações da Prefeitura do Município de São Gonçalo do Amarante – CE, o extrato referente ao TERMO DE RATIFICAÇÃO da INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N°. 031/2023 - SECULT cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE APRESENTAÇÃO ARTÍSTICA DA CANTORA TICIANA DE PAULA PARA OS FESTEJOS DO PADROEIRO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE - CE, A SER REALIZADO NO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2023, NA PRAÇA DA IGREJA MATRIZ NA SEDE DESTE MUNICÍPIO.

Atenciosamente,

CLEILSON MENDES ANDRADE
Secretário Municipal de Cultura